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Slovo starosty
 Od poloviny března se náš běžný život radikálně změnil. Koronavirus COVID­19 způsobil 
zavření  škol,  omezení  provozu  nebo  úplné  zavření  mnoha  institucí,  provozoven  a 
pracovišť.  Zcela novým fenomenem byla povinnost používat ochranu dýchacích cest ­ tedy 
šátky, šály, nebo hlavně roušky. Ty jsme dosud viděli masově používat hlavně v televizních 
záběrech někde z Asie. A najednou to zde bylo  také, ale roušky nebyly k sehnání. Děkuji 
proto  všem,  kdo    pomohli  se  šitím  a  distribucí  roušek    spoluobčanům,  kteří  si  toto 
nedokázali  sami  zabezpečit.  Dík  patří  také  Vnorovské  farní  mládeži,  která  iniciativně 
zabezpečovala  nákupy  a  další  služby  seniorům,  zvláště  v  době,  kdy  platila    největší 
omezení.   Naštěstí  nevím dosud  o  tom,  že  by  v  naší  obci  byl  potvrzen    pozitivní  případ 
onemocnění COVID­19. Karanténu  prodělávali  pouze  někteří  z  preventivních  důvodů po 
návratu ze zahraničí.  Nyní se už život pomalu vrací "do starých kolejí", ale vyhráno není. 
Nevím, jestli a kdy přijde druhá vlna pandemie, ale podle mého názoru první vlna vlastně 
nikdy  neskončí,  protože virus tu pořád je. Stále se objevují nová a nová ohniska.   Proto se 
budeme muset  naučit s koronavirem žít, dokud nebude k dispozici účinný lék.    
Ani  v  době  omezení  se  nezastavila    největší  letošní  investiční  akce,  první  etapa  úprav 
sportovního  areálu,  tedy  stavba  nových  šaten,  tribuny  a  dalšího  zázemí  pro  sportovce. 
Přestože v důsledku omezení výroby některých subdodavatelů došlo ke zpoždění, nyní již 
je stavba hotová a připravujeme její kolaudaci. Fotbalisté připravují na srpen oslavy výročí 
fungování fotbalu ve Vnorovech, což bude vhodná příležitost k oficiálnímu otevření.
I když nevíme, jaké důsledky v příjmech obce bude pandemie mít,  rozpočet obce je v 
dobré  kondici  a  máme  dostatečnou 
rezervu  z  minulých  let,  a  tak 
zastupitelstvo schválilo také to, že ještě 
letos  bude  zahájena  druhá  etapa  úprav 
sportovního  areálu,  a  to  vybudování 
atletické  běžecké  dráhy  a    hřiště  s 
umělou  trávou.     Zde budou vytvořeny 
podmínky pro  tělocvik základní  školy,   
trénink  fotbalistů,  ale  i  dalších 
sportovců.
Jak jsem psal už výše ­ musíme se 
naučit s koronavirem žít, respektovat 
nové podmínky, ale s optimizmem   se 
dívat dopředu.
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Ing. Antonín Gazárek, starosta obce
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Vítání občánků
Další  vítání  občánků,  první  v  roce  2020,  proběhlo  ve  čtvrtek  13.  února. Nové  občánky 
přivítal starosta obce, Ing. Gazárek a už tradičně přítomné potěšily svým vystoupením děti 
z MŠ Vnorovy. Fotografie z akce jsou zveřejněny níže.
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Zprávy z MŠ Vnorovy
Letošní koronavirové jaro bylo pro všechny z nás něčím novým, nepoznaným a mnohdy i 
náročným  obdobím.  Nikdo  nevěděl,  jak  se  bude  situace  vyvíjet  a  co  nového  nás  čeká. 
Mateřské  školy  nebyly  oficiálně  neuzavřeny.  Toto  rozhodnutí  zůstávalo  na  zřizovateli, 
proto naše školka byla uzavřena pouze 3 týdny. V této době probíhala celková desinfekce 
prostor školy.
Během  uzavření  školky měli  rodiče možnost  na  našich  internetových  stránkách  najít  pro 
předškoláky vzdělávací materiály, ve školce si po dohodě mohli půjčit „chytré hračky.“
I  letošní  zápisy  k  předškolnímu  vzdělávání  probíhaly  z  nařízení MŠMT  bez  přítomnosti 
zákonných  zástupců  a  dětí.  Žádosti  se  podávaly  elektronicky,  poštou  nebo  mohly  být 
vhozeny  do  poštovní  schránky MŠ. Bylo  podáno  34  žádostí. K  1.9.2020  bylo  přijato  27 
dětí, vydáno bylo 7 rozhodnutí o nepřijetí.
Z  důvodu  zvýšených  hygienických  nařízení  byly  zrušeny  plánované  akce  do  konce 
školního  roku.  Proběhlo  pouze  společné  focení  dětí  a  jen  v  kruhu  dětí  jsme  pasovali 
předškoláky na školáky.
V letních měsících bude školka v provozu v měsíci červenci, v srpnu bude zavřeno. Bude 
probíhat oprava kanalizace v 1. třídě. 
Školní rok 2020/2021 zahájíme v úterý 1.9.2020. Už teď se těšíme, co nám nový školní rok 
přinese.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

Vnorovská desítka, T-Mobile Olympijský běh
Snad všichni  doufají,  že  coronavirová  krize  je  na  ústupu. Ne  jinak  v  to  věří  organizátoři 
běžeckých  závodů  ve Vnorovech  i  ti,  co  si  k  nám  přijedou  zaběhat.   Termín Vnorovské 
desítky je 8.srpna. První dětská kategorie bude startovat v 13 hodin. Hlavní závod tradičně 
odstartuje  v  17  hodin.  On­line  registrace  bude  spuštěna  na  www.vnorovskadesitka.cz 
1.července. Z výše popsaných důvodů se T­Mobile Olympijský běh ve Vnorovech přesouvá 
na nový termín 16. září. Registrace pouze on­line na www.olympijskybeh.cz

Josef Korvas



Naše škola v době koronavirové

10.  března  přišli  do  školy  žáci  naší  školy  jako  obvykle.  Jako 
obvykle to ale úplně nebylo. Druhým dnem probíhala v naší škole 
kontrola  České  školní  inspekce.  Zprávy  na  internetu  jako  první 
zaznamenali  právě  členové  inspekčního  týmu.  Přerušili  činnost,  oznámili,  že  se  škola, 
stejně jako všechny ostatní školy v České republice, uzavírá kvůli koronavirové epidemii. 
Co  to  je?  Uzavírá  se  škola?  Jásot  dětí  ze  všech  tříd  byl  obrovský.  Děti  se  radovaly, 
inspekce  balila  a  my,  zaměstnanci,  jsme  popravdě  moc  nevěděli,  co  bude  následovat. 
Zkrátka, zavřeli jsme školu.
  Od  11.  března  zůstaly  děti  doma  a  celý  pedagogický  sbor  začal  hledat  řešení,  jak 
postupovat dál. Na výuku na dálku jsme připraveni nebyli. Jako nejschůdnější varianta se 
nám  zdála  být  emailová  komunikace,  a  proto  jsme  založili  třídní  emailové  schránky. 
Uvědomovali jsme si však rizika, tudíž jsme hledali i další možnosti. Poté, co se z třídních 
schránek  začaly  ztrácet  úkoly,  zprávy  a  nakonec  někdo  smazal  celý  obsah,  jsme  jako 
nejefektivnější způsob zvolili od třetího ročníku výuku přes systém G Suite, teď už všem 
žákům, rodičům i pedagogům dobře známý Classroom. Všichni vyučující začali virtuálně 
vzdělávat, pořádali videohodiny, tvořili nejrůznější materiály, nahrávali videa a objevovali 
nové  způsoby  výuky,  které  jsme  do  té  doby  nepoužívali,  které  by  ale  pomohly  žákům 
vyrovnat se co nejlíp s touto obtížnou situací. 
Začátky opravdu nebyly jednoduché, ale postupem času začala pracovat naprostá většina 
všech žáků. Zejména na prvním stupni by to však bez rodičů,  jejich intenzivní pomoci a 
úzké  spolupráce  s  pedagogy vůbec  nešlo.  I  touto  cestou  bych vám, Vážení  rodiče,  ještě 
jednou chtěla poděkovat za spolupráci, trpělivost a shovívavost. Nakonec jsme to společně 
zvládli  a  troufám  si  říct,  že  téměř  všechny  předepsané  výstupy  v  školním  vzdělávacím 
programu byly splněny.
Do jisté míry k  tomu přispělo  i postupné uvolňování opatření vlády, a  tak od 18. května 
mohli  deváťáci  opět  nastoupit  do  školy,  aby  si  osvěžili  své  znalosti  a  co  nejlépe  se 
připravili na přijímací zkoušky na střední školy. 25. května nastoupili dobrovolně do školy 
za přísných hygienických opatření žáci prvního stupně.
Konečně  škola  ožila  a  do  lavic  se  vrátilo  víc  než  75 %  žáků  prvního  stupně.  Nakonec 
MŠMT  rozhodlo  o  dobrovolném  návratu  žáků  2.  Stupně  a  8.  června  přišly  víc  jak  dvě 
třetiny žáků 
6. – 8. ročníku. Stále probíhala i výuka na dálku.
Během dubna jsme úspěšně zvládli i online zápis do první třídy, do níž od 1. září nastoupí 
26 prvňáčků. 
Jen  je  škoda,  že  stále  nevíme,  jakým  způsobem  proběhne  poslední  den  tohoto  školního 
roku,  kterým  bude  pátek  26  června,  protože  na  doporučení  MŠMT  bude  v  pondělí  a 
v  úterý  vyhlášeno  ředitelské  volno.  O  jeho  průběhu  se  dozvíte  později  na  webových 
stránkách školy.
K  tomu,  že  jsme  se  se  vším  popasovali  jako  škola,  nebojím  se  napsat  výborně,  a  jako 
jedna  z  mála  škol  v  okolí  jsme  zvolili  jednotný,  přehledný  a  srozumitelný  systém 
komunikace  a  online  vzdělávání,  přispěla  úzká  spolupráce  všech  zaměstnanců  a  jejich 
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ochota aktivně a kreativně reagovat na  tuto nenormální situaci. Za  to vše  jim patří velké 
poděkování. Určitě získané dovednosti budeme dál využívat při výuce v dalších letech.
Jenže. Virtuální svět určitě není ten, ve kterém chceme učit, hrát si, pracovat a žít.
Všem  zaměstnancům  chybí  ten  opravdový,  normální  svět  spolu  s  dětmi.  Snad  se  toho 
alespoň od září znovu dočkáme. Nyní se už všichni určitě těšíme na prázdniny. Přeji Vám 
všem, aby proběhly podle Vašich představ, a 1. září se těšíme se všemi na shledanou.

                                                                               PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Odpadové okénko

Svozová firma Ekor s.r.o. oznamuje, že v případě svozu bioodpadu (v hnědých 
popelnicích) naloží maximálně 3 přidané pytle s bioodpadem.
Pro větší množství je třeba využít otevíracích hodin sběrného dvora ve Vnorovech.

Soubor Spinek
Milí přátelé,
dovolte  nám  pozdravit  Vás  v  této  zvláštní  době.  Do  nového  roku  jsme  vykročili 
s mnohými plány. Bohužel nás všechny nemile zaskočila situace kolem koronaviru a naše 
plány  přišli  vniveč.  Velmi  jsme  se  těšili,  že  Vám  25.  dubna  2020  na  Lidovém  domě 
představíme naše  nové CD    a  pobavíme  se  na  besedě  u  cimbálu. Dne    2.  května  2020   
jsme měli reprezentovat náš region na hudebním festivalu Antonína Benewitze v Přívratu 
u České Třebové,  který  byl  taky  zrušen.  Jisté  je,  že  letos  nepojedeme  ani  na Strážnické 
vinobraní,  které  bylo  oficiálně  zrušeno.  Dne  19.  září  2020    uskuteční  společná  akce 
s místní organizací zahrádkářů Burčákové odpoledne s přehlídkou sborů. Bližší informace 
o  programu    budou  na  plakátech.  Pokud  se  vrátí  vše  do  normálu,  měli  bychom  27. 
prosince 2020 uspořádat ve vnorovském kostele vánoční koncert.
Znovu bychom chtěli oslovit všechny nové zájemce o humor a lidovou písničku, aby přišli 
mezi nás. Přivítáme všechny věkové kategorie 15+. Zkoušky ženského sboru probíhají na 
muzeu každý čtvrtek od 18 hodin, muži se schází rovněž ve čtvrtek v 19:30 hodin. „Tož sa 
nebojte a dojdite mezi nás, všecí ste vítaní.“
Půjčovna  krojů  nám  díky  finanční  podpoře  z  obce Vnorovy  funguje  dobře,  zájemci  se 
hlásí  hlavně  v  hodové  sezóně.  Pokud  potřebujete  půjčit  jakoukoliv  krojovou  součástku, 
zavolejte vedoucí našeho depozitu paní Františce Bartošové na tel. číslo 739 670 228 nebo 
přijďte v době zkoušek ženského sboru.
Stále platí, že naše nové CD Okolo Spinečka si můžete zakoupit na těchto místech:
v kadeřnictví paní Blanky Hulínové, Záhumenní 484
u paní Zdeňky Motyčkové na obecním úřadě
u pana Karla Vaštíka, Lidéřovská 14
Věříme, že nám i nadále zachováte přízeň a brzy se uvidíme na některé folklorní akci.

                                                                  členové folklorního souboru Spinek
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Příprava nové knihy o obci
V  současné  době  mnoho  obcí  vydává  knihy,  které  se  věnují  jejich  starší  i  nedávné 

minulosti a současnému životu. Také představitelé vnorovské samosprávy se rozhodli, že 
budou  garantovat  vydání  reprezentativní  monografie  o  obci,  která  je  pojímána  jako 
součást  oslav  100.  výročí  narození  básníka  Jana  Skácela,  zdejšího  rodáka.  Také  jména 
mnoha dalších osobností jsou spojena se Vnorovami. V roce 1736 se zde narodil řeholník 
a  hudební  skladatel  Josef  Jiří  Zrunek,  jehož  vánoční  mše  je  ve  slovenském  prostředí 
přirovnávána  k  prolulé  Rybově  české  vánoční  mši.  Vnorovy  jsou  spojeny  se  jménem 
hudebního skladatele Leoše Janáčka, narodili se zde spisovatelé František Zýbal a Štěpán 
Polášek  (pseudonym  J.  E. Topol).  Podobně  i  další  a méně  známé  osobnosti  si  zaslouží, 
aby byly vzpomenuty v připravované knize.    

Monografie o jednotlivých obcích mají široký tematický rozsah: všímají si přírodních 
podmínek  a  archeologických  nálezů  v  katastru,  věnují  se  podrobným  dějinám  obce  od 
nejstarších písemných zmínek, stejně  jako životu obyvatel v období socialismu a rozvoji 
obcí  v  demokracických  poměrech. Významnou  součástí  knih  o  slováckých  obcích  jsou 
také kapitoly z národopisu, kam patří lidové stavitelství a kroj, rodinné a výroční zvyky a 
obyčeje,  folklorní  projevy,  jako  je  lidová  píseň,  hudba,  tanec  a  vyprávění.  K  důležitým 
složkám života obcí náleží rovněž pasáže o školství, náboženských poměrech, kulturním, 
spolkovém  a  sportovním  životě.  Tyto  komplexní  poznatky  obohacují  v  přílohách  ještě 
poznatky  o  zastoupených  příjmeních  obyvatel  podle  nejstarších  pramenů  (pro Vnorovy 
jsou doloženy od roku 1655 a pro Lidéřovice od roku 1617). Přílohy jsou doplněny také 
kronikářskými záznamy o nejzajímavějších událostech v obci a přehledem literatury, která 
o obci pojednává.

Pro  sestavení  monografie  o  Vnorovech  je  důležité,  aby  se  vytvořil  široký  autorský 
kolektiv, v němž by kromě odborníků působili také místní obyvatelé – kulturní pracovníci, 
pamětníci a znalci života v obci. Ti ve své paměti uchovávají mnoho zajímavých detailů, o 
nichž  se  nikde  nepíše  a  mladším  generacím  jsou  už  zcela  neznámé.  V  této  otázce  lze 
poukázat na známou skutečnost z filmového prostředí, že pod vedením zkušeného režiséra 
mohou  “neherci”  podat  zdařilé  výkony  a  svým  spolupůsobením  zásadně  přispět  k 
úspěšnosti celé akce.

Na vybavenosti připravované knihy se mohou podílet  také všichni obyvatelé Vnorov. 
Máme  na mysli  soustřeďování  podkladů,  především  fotografií,  které  se  v  každé  rodině 
nacházejí. Přitom se nejedná pouze o nejstarší doklady, ale cenné jsou I mladší fotografie, 
které  nemají  vyloženě  osobní  povahu,  třeba  z  období  I.  republiky  a  navazujících 
poválečných  let  (budování  obce,  zakládání  JZD).  Pokud  takové  doklady  doma  objevíte, 
stačí je přinést na Obecní úřad, kde budou oskenovány a navráceny majitelům.

Obyvatele  obce  budeme  iformovat  o  dalším  průběhu  a  sestavování  připravované 
knihy.  Pokud  budou  práce  plynule  pokračovat,  nejdéle  “do  roka  a  do  dne”  by měla  být 
monografie předložena veřejnosti.

Dr. Jiří Pajer
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Z historie
V nedávné době  jsem Vám připomněl historickou hraběcí  rodinu Chorinských sídlící na 
zámku ve Veselí nad Moravou, kam spadala v té době i obec vnorovská, kdežto lidéřovská 
„počestná“  obec,  jak  říkali  občané  Lidéřovic,  spadala  pod  hraběcí  rod  Magnisů  až  do 
jejich  nuceného  odchodu  v  roce  1945.  |O  rodu  Magnisů  a  této  době  možno  uvést 
následující. Původ rodiny je z Itálie, sídlící místo na zámku ve Strážnici.

Hraběnka Blanka Magnisová,  Hrabě Antonín František Magnis
roz. Daymová ze Stříteže

Do působnosti hraběcího rodu Magnisů ve Strážnici patřily následující obce či vesnice:
Lidéřovice,  Tvarožná  Lhota,  Radějov,  Kněždub,  Sudoměřice,  Rohatec Lipov, Velká  nad 
Veličkou, Hrubá Vrbka, Javorník, Nová Lhota, Sůchov, Petrov a Zvolenov.

Ještě  v  16.  století  patřilo  město  Strážnice  mezi  největší  města  na  Moravě  –  po  Brně, 
Znojmě, Olomouci a Přerově.
Město Strážnice vykazuje v jednotlivých obdobích následující údaje:
V roce počet obyvatel počet domů
1620 2500 449 (ale 224 bylo pustých po vypálení)
1790 4622 578 obydlených
1834 4957 (z toho 536 židů) 577 obydlených
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1890 5406 797 obydlených
1900 5211 827 obydlených

Zastoupení obyvatelstva: 2 539 mužů a 2873 žen (z toho se k něm. národnosti hlásilo 132 
osob)

K majetku hraběcího rodu Magnisů ve Strážnici patřil zámek s přilehlým parkem, panská 
zahrada  a  zámecké  zahradnictví,  lovecký  zámeček,  skleníky,  budova  tzv.  Půlkrábka 
s obrazovou galerií,  rybářská chata u kulatého rybníka, několik  tisíc hektarů  lesů (odhad 
cca 13000), velké množství půdy, luk a rybníky – např. Tzv. Špačkův rybník lidéřovský, 
rozsáhlé  vinné  sklepy,  2  velké  dvory  –  strážnický  a  radějovský,  velká  ovčárna,  panská 
cihelna a pivovar, Kněždubský dvůr, Převozník s hájenkou „na Přívoze na řece Moravě“, 
dále vlastnili parní  lokomotivu s mlátičkou velké stáje s hovězím dobytkem (tažní voli). 
Rozsáhlé  lesy  spravovali  s  pomocí  lesníků,  úředníků  na  polesích  a  velkým  počtem 
hajných. Uvádí  se  tyto počty: Polesí Velká – 8 hajných, Na Vápenkách 1 hajný +  tesaři 
(řezání dřeva 15 osob), na polesí ve Strážnici 7 osob, Radějov 7 hajných a 4 úředníci na 
lesní správě.
|Na Kněždubském dvoře pracovalo 15 osob stabilně, na Strážnickém dvoře 12 osob a na 
Radějovském dvoře se počty neuvádějí.
Kromě dělnických profesí na velkostatku pracovali další úředníci jako i lesníci a adjutanti.
Vrchním nadlesním byl dlouhodobě Josef Nesveda, vrchním lesníkem lesník Josef Nosek, 
ředitelem velkostatku byl Max Hrdlička.
Rod spravoval  i kapličku sv. Rocha, kde měli Mágnisové  i  rodinnou hrobku. Kolem byl 
starý hřbitov. Na nový hřbitov věnoval hrabě Magnis půdu ze svých polností.
Pro hrabství muselo vypomáhat také obyvatelstvo obcí, které sem přináležely a to zejména 
v době žní, výmlatů, vinobraní, okopávání, sečení a svážení obilí, sena, píce, čištění lesů 
od klestí a sucharů, v zimním období sekání ledu, při honech nahánění zvěře, chytání ryb 
apod.  Kromě  výše  uvedených  prací  mnozí  sloužili  ve  službách  na  zámku  jako  např. 
posluhovačky,  pokojské,  uklízečky,  pradleny,  švadleny,  pracovnice  v  kuchyni,  topiči, 
ošetřovatelé zvěře a dobytka a ostatní práce.
Panstvo  také organizovalo honosné hony, na které bylo přizváno mnoho hostí zejména z 
„vyšších  kruhů“,  někdy  i  přes  25  hostů.  Rodina Magnisů  ve  Strážnici  čítala  kolem  10 
členů.
Tento  způsob  poddanství  byl  ukončen  až  v  roce  1848,  kdy  bylo  zrušeno.  Hrabata  ve 
Strážnici hospodařila až do roku 1945, kdy jim byl majetek zabaven a majitelé Magnisovi 
pro  svoji  nacistickou  příslušnost  byli  odsunuti mimo  republiku  zejména  do Rakouska  a 
Itálie.
Ještě před  touto dobou, v obdoví  I. Republiky byla ve Strážnici vytvořena nová  správní 
jednotka  –  Strážnický  soudní  okres,  do  něhož  byly  zařazeny  z  bývalého  Veselského 
panství  ještě  Vnorovy,  Hroznová  Lhota,  Kozojídky,  Žeraviny,  Tasov,  Kuželov  a  Hrubá 
Vrbka.
Piaristické  gymnázium  založené  ještě  za  Magnisů  bylo  zrušeno.  Piaristé  se  neblaze 
přičinili  o  likvidaci  písemností  z  období  husitů  ve  Strážnici,  Lidéřovicích  a  ostatních 



­ 9 ­

vesnicích v okolí.Údajně splnili úkol a cíl – obrácení „kacířů“ na správnou víru, což se jim 
za pomoci šlechty podařilo.
Po této době bylo vybudováno nové gymnázium na novém místě u hlavní silnice.

Výše uvedený písemný, ale neúplný materiál z dostupných míst zpracoval v lednu 2020
J. Grabec

Výpis  usnesení  z  9. zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 8.6.2020 schválilo:
­   následující program 9. zasedání zastupitelstva obce včetně doplnění dalších bodů ­ další 
žádosti o odkoupení pozemků a žádost Římskokatolické farnosti Vnorovy o dotaci na 
opravu varhan v kostele:
1.   Zahájení
2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 
      jednání)
3.   Majetkové záležitosti:

a) prodej pozemků p.č. 515, 516, 517 v k.ú. Vnorovy
b) prodej pozemku p.č. 355 v k.ú. Vnorovy
c) prodej části pozemku p.č. 1542/1 v k.ú. Vnorovy
d) prodej části pozemku p.č. 171/1 v k.ú. Vnorovy
e) prodej pozemku p.č. 2759 v k.ú. Vnorovy
f) prodej pozemku p.č. 501 v k.ú. Lidéřovice na Moravě
g) prodej pozemku p.č. 2776/1 v k.ú. Vnorovy
h) koupě pozemku p.č. 592 v k.ú. Vnorovy (Správa železnic)
i) převzetí polní cesty HC 8 do majetku obce
j) výkup pozemků pod místními komunikacemi

4. Příspěvek na demolici RD
5. Účetní závěrka obce za rok 2019
6. Závěrečný účet obce za rok 2019
7. Schválení OZV č. 1/2020
8. MAS ­ zařazení obce, příspěvky
9.  Rozpočtová opatření
10. Sportovní areál ­ II.etapa ­ SO 03
11. Různé
12. Diskuze
13. Závěr
Výsledek hlasování: Pro    12 Proti 0 Zdrželi se  1

­ prodej pozemků p.č. 515 o výměře 110m2, p.č. 516 o výměře 131m2, p.č. 517 o výměře 
288m2 vše v k.ú. Vnorovy za účelem výstavby rodinného domu za cenu 600,­ Kč/m2 dle 
znaleckého posudku o ceně obvyklé  č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci Vnorovy 
pro ........... .
Výsledek hlasování: Pro    12 Proti 1 Zdrželi se  0

­ prodej pozemku p.č. 501 o výměře 484 m2 v k.ú. Lidéřovice na Moravě za cenu 600,­ 
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Kč/m2 dle znaleckého posudku o ceně obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci 
Vnorovy pro paní .....................
Výsledek hlasování: Pro    8 Proti 5 Zdrželi se  2

­ odkoupení  pozemku p.č. 592 o výměře 111m2 v k.ú. Vnorovy  a souhlasí s technickými 
podmínkami prodeje  pozemku p.č. 592  zaslanými Správou železnic dne 11.02.2020 do 
datových schránek. Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ převzetí stavby "Polní cesta HC8 a propustky M4 a M7 v k.ú. Vnorovy" v ceně 
6.510.721,80 včetně DPH do majetku Obce Vnorovy od ČR­ Státní pozemkový úřad, 
Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Pobočka Hodonín.
Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ zrušení usnesení č. 13/Z12/13 ze dne 16.05.2013. Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, 
Zdrželi se  0

­ odkup pozemků pod místními komunikacemi tak jak jsou uvedeny v příloze č. 3 za cenu 
156 Kč/m2. Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ záměr prodeje části pozemku p.č. 1381/1 o výměře cca 10m2  a záměr pozemku p.č. 
1381/14 dle GP oba v k.ú. Vnorovy.
Výsledek hlasování: Pro    9 Proti 0 Zdrželi se  6

­ poskytnutí dotace ve výši 100.000,­ Kč na demolici starého rodinného domu 
s následným postavením nového rodinného domu dle Dotačního programu obce Vnorovy 
pro poskytnutí dotace na demolici RD pro manžele ........................ a uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.
Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ účetní závěrku za rok 2019 (viz. protokol příloha č. 4 )
Výsledek hlasování: Pro         15 Proti 0 Zdrželi se  0  

­ projednalo  závěrečný účet Obce Vnorovy za rok 2019 a schválilo  hospodaření obce za 
rok 2019  bez výhrady. Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0
    
­ OZV č. 1/2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ že Obec Vnorovy v území působnosti MAS Strážnicko, z.s. souhlasí se zařazením území 
obce Vnorovy do území působnosti MAS Strážnicko, z.s. na programové období 2021 ­ 
2027. Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ navýšení členských příspěvků  do MAS Strážnicko, z.s.  o 3,­ Kč/obyvatele.
Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ na vědomí  rozpočtové opatření č. 2/2020 schválené radou obce dne  12.5.2020   (viz. 
příloha č. 5). Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0

­ dotaci  a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace pro  Římskokatolickou 
farnost Vnorovy ve výši 200.000,­ Kč na opravu varhan v kostele sv. Alžběty ve 
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Vnorovech. Výsledek hlasování: Pro    15 Proti 0 Zdrželi se  0
 
­ rozpočtové opatření č. 3/2020 (viz. příloha č. 6 ). Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, 
Zdrželi se  0

­ zahájení realizace stavby sportovního areálu ­ II. etapa ­ SO3 dle uzavřené smlouvy 
o dílo. Výsledek hlasování: Pro    14 Proti 1 Zdrželi se  0
 
­ vyhlášení  výběrového řízení na dodávku nového vozidla CAS dle specifikace JSDH 
Vnorovy. Výsledek hlasování: Pro         14 Proti 0 Zdrželi se  1  

­ vydání knihy o historii obce Vnorovy autorského týmu pod vedením PhDr. Jiřího Pajera.
Výsledek hlasování: Pro         15 Proti 0 Zdrželi se  0 

­ pověření komisi pro mládež, kulturu a sport přípravou oslav 100. výročí narození 
básníka Jana Skácela. Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se  0 

­ pověření starosty přípravou podkladů pro možnost on­line vysílání jednání zastupitelstva 
obce. Výsledek hlasování: Pro         12 Proti 3 Zdrželi se  0

NESCHVÁLENÉ NÁVRHY USNESENÍ:

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej pozemku p.č. 355 o výměře 38m2 v 
k.ú. Vnorovy panu ....................... za cenu 600,­ Kč/m2 dle znaleckého posudku o ceně 
obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci.
Výsledek hlasování:  Pro    7 Proti 1 Zdrželi se  5

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej části pozemku p.č. 1542/1 v k.ú. 
Vnorovy panu .......................... za cenu 600,­ Kč/m2 dle znaleckého posudku o ceně 
obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci.
Výsledek hlasování:  Pro    0 Proti 11 Zdrželi se 2 

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej  prodej části pozemku p.č. 171/1 o 
výměře cca 22m2 v k.ú. Vnorovy panu ............ za cenu 600,­ Kč/m2 dle znaleckého 
posudku o ceně obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci.
Výsledek hlasování:  Pro    3 Proti 7 Zdrželi se  4

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej pozemku p.č. 2759  o výměře 1539 
m2 v k.ú. Vnorovy manželům ........................ za cenu 20,­ Kč/m2 dle znaleckého posudku 
o ceně obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci.
Výsledek hlasování:  Pro    0 Proti 14 Zdrželi se  0

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej pozemku p.č. 2759  o výměře 1539 
m2 v k.ú. Vnorovy paní .........................  za cenu 20,­ Kč/m2 dle znaleckého posudku o 
ceně obvyklé č. 6327/2019  pro ocenění pozemků v obci.
Výsledek hlasování:  Pro    0 Proti 14 Zdrželi se  1

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  prodej pozemku  p.č. 2776/1 o výměře 
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6327/2019  pro ocenění pozemků v obci Vnorovy pro paní .......................
Výsledek hlasování:  Pro    0 Proti 15 Zdrželi se  0

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  záměr prodeje části pozemku p.č. 171/1
o výměře cca 66m2 v k.ú. Vnorovy. 
Výsledek hlasování:  Pro    0 Proti 12 Zdrželi se  3

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e  záměr prodeje části  pozemku p.č. 171/1 
označeného dle GP č. 808­158/2010 jako pozemek p.č. 171/11  o výměře 41m2 v k.ú. 
Vnorovy.
Výsledek hlasování:  Pro    5 Proti 7 Zdrželi se  3

Fotky z akcí
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